
بطری خالی

یک بطری آب میوه داریم که وزن آن در حالتی که 
کاملا پر است و همچنین در حالتی که نصفه است، 
مشخص شده است. با توجه به این که وزن بطری 

ــرم  گ  350 ــر  پـ
نصفه  ــری  ــط ب و 
200 گرم است، 
وزن بطری خالی 

را حساب کنید.

سرگرمی دوشنبه   28  بهمن 101398
22 جمادی الثانی 1441.شماره 20320
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حل عددیاب

سودوکو

دقيقه
30

متوسط

اگر کمی با اعداد رابطه خوبی داشته باشید، می توانید رمز 5 رقمی مخفی شده را بر اساس داده های 
بالا بیابید؛ فقط کافی است کمی دقت کنید و رابطه بین اعداد را در سطرهای بالا پیدا کنید.
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جواب ها

تست هوشبازی ریاضی

  قانون: ارقام 1 تا 9 را در خانه‌های خالی بنویسید طوری که  در 
هر سطر، در هر ســتون و در هر مربع 3در3 هیچ رقمی تکراری 

نباشد.

با توجه به تصاویر داده شده، کدام گزینه برای 
جای خالی مناسب است؟

معما )۱(عددیاب

بازی ریاضی:

اختلاف تصاویر:

آیا می توانید تعداد 10  تفاوت را  بین دو تصویر مشابه پیدا کنید؟ 
با این تمرین می توانید آلزایمر را از خود دور کنید.  این بازی همچنین ورزشی برای ذهن شماست تا در کارهای روزمره تمرکز بیشتری داشته باشید.

لذت این بازی زمانی بیشتر می شود که آن را در کنار خانواده و با مشارکت آن ها انجام دهید.

اختلاف تصاویر

معمای دختر و پسرهای ناصر:  چون حاصل ضرب سن بچه ها 72 می شود، 
پس سن بچه ها باید مجموع 3 مقسوم علیه 72 باشد، مثل 2، 4 و... تا 36. اما 
از آن جایی که پلاک 22 است، پس سن بچه ها باید 18 یا زیر آن باشد. با این 

حساب ناصر یک دوقلوی دو ساله و یک بچه 18 ساله دارد.

تست هوش: در ابتدا خانه های ردیف پایین تغییر نمی کنند ولی خانه های 
ردیف بالا، آن هایی که رنگی اند، سفید و آن هایی که سفید هستند رنگی   
می شوند. بنابراین شکل بعدی به دست می آید. در مرحله بعد خانه های ردیف 
بالا تغییر نمی کند و در ردیف پایین همان اتفاق می افتد. اگر همین روند را ادامه 

دهیم، این بار نوبت ردیف بالاست و گزینه 4 به دست می آید.

دوستان چند ساله

چهار دوست به نام‌های ناصر، محمدعلی، مجید 
و علیرضا در یک خانواده هستند. ناصر یک سال 
بزرگ تر از محمدعلی است. محمدعلی یک سال 
بزرگ تر از مجید است. مجید یک سال بزرگ تر 
از علیرضاست. اگر ضرب سن آن‌ها در هم ۳۰۲۴ 

شود، برادران چندساله هستند؟
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شش رقمی: 

  835216 – 583612
379215 - 295836

سه رقمی: 

  213 – 457 – 534
  652 – 793 – 631

629 - 821

چهار رقمی:

   6872 – 7531
  7423 – 3524

9612 - 3984

پنج رقمی: 

  64587 – 23879
  94312 – 98217
58791 - 79324

62979324583612
448988
537921577
81189612
74237931

9631457
282125
352413
8652835216
7
9534

627459138
198637245
543821769
281963457
435172896
769548312
376294581
914785623
852316974

395267481
812943576
764158932
478326195
123589647
956471328
531792864
289614753
647835219

حل جدول شماره  7615 حل جدول شماره  821   

ــردان اثــر تابستان  ــارگ قلم- اطــاعــات دیجیتالى 5.ک
6.لکوموتیو  آلــودگــی  پسوند  طولانى-مسابقه-  گــرم 
توربینی–دستگاه آب جوش صنعتى 7.ســردار لشکر–
بیماری سیاه زخم 8.نور دهنده- کفش قدیمی– حفره 
امنیتی در برنامه‌های رایانه 9. کوره پخت نان- رئیس 
10.تصویر متحرک- خوش پوش  جیمزباند– باهوش 
11. پدربزرگ- سایه–پایتخت کشور سوئیس- عصب 

12.اسب سفید- سیاستمدار اندونزیایى

عمودی:

1. مشایعت نظامی-فرزند نوه 2. عنصر تیروئید- مسکن 
روده و شکم- وحشی 3.ضد آب 4.لازم– میوه نیکو-میدان 
بوکس 5.فرس- کشور کاسترو- مردار 6.عدد خیتی–
خصلت- واحد پول ارمنستان 7.کار سینمایی مصطفی 
کیایی– زهر–رایحه 8. اخم و تخم-نوعی غذای ژاپنی- 
نقطه مقابل توحید 9. نگهبان ویــژه- تصدیق آلمانی- 
ســاز هندی 10.امــیــر قــوم 11- هنوز فرنگی- سلاح 

– ‌سنگین نیمه
قلم خارجی 12. 
بزرگ ترین کشور 
آفــریــقــا- متضاد 

پوزیتیو

افقی:    1. آبشاری در آرژانتین- روغن صنعتی 2. نماد ممانعت- مهره دوم گردن-
انـــدازه دستی-نام دیگر کشور مراکش4.بخشنده–اثر    .3 ــل  آش– ضمیر داخ

افقی:  1.جوال– از کوه های استان خراسان 2.از حبوبات-از خدایان باستان-نهنگ 
3. تکرار حرف-والی 4.اندیشه-از انگشتان دست 5.سالخورده- موی اسب-داخل 

6.اسب چاپار-  کانال 7.اشکنه– فرمان 8.لحظه– حریر 
ــراس 9. خستگی–  ستون 10.مــرکــز استان  نـــازک- ه
کرمانشاه- نقش بازیگر 11. کیف مسافرتی-شهر حضرت 

عبدالعظیم)ع(–شاطر 12. باز ستاندن- متقلب

 عمودی :

1. از درندگان جنگل–موشک کروز ایرانی- امر به ساییدن 
2.بیماری تورم رگ های پا- پژواک 3.برگ درخت–رود 
فراعنه- خیر 4. هزاران- مزد کار 5.ساکنان بومی قطب 
شمال -چاقو 6.دیوار بلند–نمایش –جد 7.چروک پوست–
نت میانی- کمانگیر مشهور 8. یک میلیاردم یک متر-شبه 
جزیره ای در جنوب شرقی اروپا 9.خونابه–ناپیدا 10.نوعی 
نان-ارزش–بوی ماندگی 11. رها- پایتخت کشور لبنان 

12.قلب-اهانت -عشق فرنگی
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معمای دوستان چند ساله:

  هیچ کدام از پسران ۵ یا ۱۰ ساله نیستند، 
چون در این صورت ضربشان به »۰« ختم 
مــی‌شــد. اگــر پــســران بیشتر از ۱۰ سال 
داشته باشند هم ضربشان بیش از ۳۰۲۴ 
می‌شود؛ بنابراین دو حالت وجود دارد: ۱ و 
۲ و ۳ و ۴ یا ۶ و ۷ و ۸ و ۹. دسته اول اگر در 
هم ضرب شوند ۳۰۲۴ نمی‌شود، بنابراین 

جواب درست ۶ و ۷ و ۸ و ۹ است.
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هوش منطقی

با توجه به روابط معادله ها، روشی منطقی برای 
رسیدن به پاسخ پیدا  و جای خالی را پر کنید.

ــه کلمه ای را نشان  حـــدس بــزنــیــد تــصــویــر، چ
می‌دهد!به نمونه توجه کنید و برای این که بدانید 
کلمه چند حرفی است،  تعداد خانه های زیر تصویر 

را بشمارید.

خفن استریپ

معما )2(

نمونه

معما )3(

دختر و پسرهای ناصر

ناصر بعد از سال ها به طور تصادفی دوستش را 
جلوی در خانه شان دید. دوست ناصر پرسید: بچه 
داری؟ چند تا؟ چند سالشونه؟ ناصر که کلًا در 
کار معما و سرگرمی است، گفت: سه فرزند دارم. 
حاصل ضرب سن آن ها می شود 72 و حاصل جمع 
سن شان برابر پلاک خانه ماست. دوست ناصر 
نگاهی به پلاک انداخت که 22 بود؛ اما نتوانست 

سن بچه ها را حدس بزند.

خفن استریپ:

 استیلا

معمای بطری خالی: 

 وزن بطری خالی 50 گرم 
است.

هوش منطقی:

 38. حتما متوجه شده اید که جواب هر ردیف حاصل جمع اعداد همان ردیف 
ضرب در 2 است.


